
Звіт про виконання заходів, 

спрямованих на запобігання, виявлення та протидію корупції 

за 2023 рік 

 

На виконання Антикорупційної програми ІДГУ на 2021–2023 рр. та для 

мінімізації корупційних проявів проведено оцінку корупційних ризиків, 

приведено у відповідність виробничу документацію антикорупційного 

спрямування, впроваджено передбачені вітчизняним законодавством 

антикорупційні практики, а також вжито необхідні заходи, спрямовані на 

виявлення, протидію та запобігання корупції. 

З метою упередження корупційних проявів в ІДГУ систематично 

здійснюється профілактично-роз’яснювальна робота з працівниками та 

здобувачами вищої освіти університету, спрямована на формування сталого 

усвідомлення неприпустимості вчинення корупційних діянь та інших видів 

правопорушень відповідно до Плану заходів, спрямованих на запобігання, 

виявлення та протидії корупції в ІДГУ на 2023 рік.  

Уповноважений з антикорупційної діяльності ІДГУ (Бойчев І.І., 

Будзило Н.О., з жовтня 2023 р. – Дроздов В.В.) здійснює комплекс заходів із 

протидії порушень, пов’язаних з корупцією, забезпечують координацію між 

структурними підрозділами у питання антикорупційної діяльності та 

виконують повноваження, передбачені  «Порядком роботи уповноваженої 

особи ІДГУ з питань запобігання та виявлення корупції під час вступної 

кампанії 2022 р.». Відбулось навчання членів приймальної комісії ІДГУ з 

питань дотримання антикорупційного законодавства під час вступної 

кампанії. Працівникам та студентам університету також надаються 

індивідуальні роз'яснення та консультації з питань дотримання 

антикорупційного законодавства. До інформаційної кампанії про вимоги 

антикорупційного законодавства залучалися представники адміністрації 

університету (ректор, декани, керівники структурних підрозділів) та 

представники студентського самоврядування. Спільно з методистами 



навчально-методичного відділу здійснювався моніторинг навчально-

методичної документації викладачів та обліку академічної успішності 

здобувачів вищої освіти. 

22 грудня 2023 р. рішенням вченої ради ІДГУ (протокол № 4) та  

постановою Конференції трудового колективу ІДГУ (протокол № 2) 

затверджено Кодекс академічної доброчесності та корпоративної етики ІДГУ. 

Він містить норми, що врегульовують питання попередження хабарництва як 

одного з видів порушення академічної доброчесності. У 2023 р. розроблено 

та затверджено Антикорупційну програму ІДГУ на 2021–2023 рр. та 

Положення про систему забезпечення академічної доброчесності (протокол 

№ 4 від 22.12.2023 р.). 27 грудня 2023 р. затверджено «План заходів, 

спрямованих на запобігання, виявлення та протидії корупції в Ізмаїльському 

державному гуманітарному університеті на 2024 р.».  

На офіційному вебсайті університету у розділі «Публічна інформація» 

розміщено нормативні документи, що визначають політику запобігання та 

боротьби із корупцією, сексуальними домаганнями та дискримінацією, 

телефон довіри (0484163001) та скриньку довіри (anticor.idgu@outlook.com). 

За звітний період не надходило звернень та скарг щодо причетності 

працівників ІДГУ до вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, у зв’язку з чим відповідні перевірки не проводилися. 

Відсутні випадки притягнення до відповідальності осіб, які працюють в 

університеті, за вчинення корупційних правопорушень, а також 

правопорушень, пов’язаних з корупцією; від правоохоронних органів до 

Ізмаїльського державного гуманітарного університету не надходило 

інформації про вчинення правопорушень, пов’язаних з корупцією, особами, 

які працюють в університеті. 

 


